Lundi 11 octobre ( \GQ‘U\Q,C)S\-O‘?\\

Nombres : Ecris chague nombre en chiffres :

Ex : 2 centaines 6 dizaines 4 unités = 264

a) 6 unités 37 centaines = 3706

¢) 41 unités 68 centaines = 63L|4

Probléme n°1 :

b) 34 dizaines 6 unités = .......... 3‘!6

d) 2 dizaines 27 centaines = 2.720

Michel donne 96 timbres a 8 de ses amis. Chaque ami
recoit le méme nombre de timbres. Combien de timbres
aura chaque ami ? (Le probléme doit étre résolu avec un
dessin et une méthode par tdtonnement).

Chaque ami aura ./(2' ...... timbres.
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Probléme n°2 ;

Léna achéte 7 magazines, 9 journaux et 5 carnets de
timbres. Le journal colite 6€. Le magazine colte 9€ et le
carnet de timbres colite 13€. Elle obtient une remise de
16€. Quel est le montant payé en caisse ?

Léna a dépensé A(bé €.

%W‘M%; *x9%:-63&
:83x06 - 54<
Lormath 0o timlngs - 5x A3 - ©5€
Torl 4: 63+ 5L+ 65:-482€
TOhA.Qz: Agz-/f6: 4666

Dictée de mots :

Grammaire :

@ % Transforme ces phrases déclaratives en phrases
impératives de forme exclamative, comme dans
'exemple.

Tu arrétes de courir. = Arréte de courir |

a. Nous ne devons pas nous avancer au bord de la
falaise.

b. Vous attendez dans le couloir.

c¢. Tu manges des légumes.

d. Nous lisons en silence.

e. Tu enléves tes chaussures en entrant.

Apprends les mots de la liste 6 et fais la dictée sur le cahier d’essai.
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Place les lettres des phrases dans la bonne colonne :

Phrases Phrases Phrases
déclaratives impératives interrogatives

A- Os & &

_J
a. Noé fait-il du judo ?
b. Attention auvent | < ‘G’WMQM man vedhale q-w« GacNue

¢. Pourquoi ne partez-vous pas plus tot ? “(Jf/"‘a;twe P
d. Quand Léna finit-elle ses études ? Fair alkonkiaon aue wlnr.

Le verbe :

N°9 : Conjugue ces verbes au présent aux personnes indiquées :
a) Traverser:Je ANBASARER ... Nous mmm

b) Oublier:Tu W—Qf@.&% .................. Vous n—u.Qr&%
o) Souhaiter : Elle ... ACANOLD, .o, Elles oaashaitamk. .
d) Marcher:On /W‘@-)I.Cao\ﬂ

e) Aimer: ... [0 07,3\

N°10 : Conjugue les verbes entre parenthéses au présent :

a) Je (sursauter) Aanduake.... en entendant le grondement.
b) Il (ignorer) LWQ le résultat du match.
c) Tu (passer) zf\QMQD ............... devant chez Camille.

d) Les spectateurs (hurler) MM de joie.

e) Vous (inventer) ... AMATEMANALIA ......... de belles histoires.

Calcul :

Effectue les soustractions suivantes :

1333 2,382 493

0293 4 340 QAT
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m Une étape de rallye voiture de 235 km | X0 Bm - 68 o
comporte 158 km de montée, 680 hm de descente. :
Quelle est la longueur du troncon de route plat ? ASR 4+ 6% - 2126 »VVM
Le trongon de route plat mesure ........ .S/QQ/‘XT) 9{%8 0 235

(Pense a mettre les longueurs dans la méme unité de + 693 —&eo
mesure) "Ll 009

Calcul :

Compléte le tableau : A
‘ﬁ gemw(e)r Fopuwan J()cmb
BL)  Aide I'€lectricien a compléter son relevé de 2

W 580 A00Q L5d
| Achats (€) ' Janvier | Février | Mars 4+ 40 + G + 348
' Ampoules | 580 | a4Re | 250 %00 A4 0 408
" 320 1000

M_E_!ie_r_rvupt?urs b ?> 1000 | 800 Spiee s i
Figceciges | 280 | TR LEOFOI L das | =adEe | Gmedo
prises électriques| 40 | 0 | 30 | 0320 6420 0920
Total | 1120 | 1600 | 2000

Préparation de la dictée n°6 :

Effectue les exercices de la feuille de préparation de la dictée n°6.

Littérature :

Lis a 'oral le chapitre 4 de Prométhée e voleur de feu. Recopie sur la feuille 3 carreaux le résumé suivant :

Les hommes savourent le retour du feu et en prennent soin. Zeus, en colére, réfléchit & la maniére de se venger. Il confie

G Héphaistos la mission de fabriquer une jeune fille avec de la terre et de I'eau. Le dieu des forgerons réalise son ceuvre
parfaitement et la présente a Zeus qui lui donne vie par un souffle. Chaque dieu offre un cadeau d la jeune fille. Elle obtient

la beauté, de beaux vétements et bijoux mais également des défauts dont la curiosité. Elle est dotée d'une voix cristalline

dont jaiflit un flot ininterrompu de paroles. Son nom est Pandore.
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Histoire :
Va sur le site ; Vikidia

Effectue des recherches sur « empereur Théodose » et « Constantin [».

Compléte le résumé a trous en te servant des mots donnés.

religion, torturée, Théodose, églises, nombreux, martyrs, Constantin, prier, édit,
officielle, renier

Durant plus de trois siécles, les chrétiens sont persécutés dans I'Empire romain. Nombre

d’entre eux deviennent des ... /M0@TAMT

Malgré cela, les Chrétiens sont de plus en plus MMQ)’LMJ)C

La nouvelle R%«Q&qum finit par s'implanter sans violence.

En 313, 'empereur ... 2 anixdandi)... autorise le christianisme avec .20k de Milan.
Des é:%ﬂm% se construisent alors et les Chrétiens peuvent alors M@JL
librement.

En 380, I'empereur md.@’aﬁ fait de la religion chrétienne la religion
OG%ALL-QJQ’QQ-\ de I'empire et interdit toute autre religion avec 'édit de Thessalonique.

-~

Martyr : personne .4 .. ou tuée car elle refuse de ..21em4a2/L.. sa religion.
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